



在这里,读遍中国

»原声

“太没有师德了,大冬天的,女生淋出病来怎么办?”

——近日,有网友在华声等网络社区发帖爆料,称海南省某卫校护理专业女学生,因晚上在宿舍吵闹,被辅导员罚在雨中站立半个小时。网帖曝光后,立刻引来了网友的口诛笔伐,众多网友对此痛斥。

重庆公安局长王立军强势表态: 不实报道攻击民警将被起诉

连日来,一些网站流传据说是重庆市公安局长王立军的一篇关于“民警维权工作”的讲话稿,内容提及要对“歪曲事实”的报社和记者进行起诉,并称之为“双起”。该讲话内容一时引来众多议论,“双起”一词更是成为网络热词。前日,记者从有关方面获悉,王立军确实做了“民警维权工作”的讲话,并讲了“双起”的内容。网络流传的王立军讲话时间是10月16日,网帖表明该讲话是“在(重庆)市(公安)局党委2010年第22次会议上的讲话”,此次党委会“专题研究民警维权工作”。

在这次讲话中,王立军称:

“今后,凡是报纸歪曲事实真相攻击我市公安机关和民警的,就以单位起诉当事报社和撰稿人;如果他提及民警个人,且造成后果的,民警拿着证据到法院起诉记者,相关部门和民警所在单位要支持和协助。这就叫‘双起’,公安机关起诉报社,民警起诉记者。我们不是不懂政治,因为政治上我们没有驾驭权。但他如果把政治变成法制,这是我们的强项。如果他把法制过程当中的问题变成案子,咱们搞了这些年案子,他行吗?搞政治我们只有一半的主动权;进入法制轨道,我们就有了全部主动权;要把这事变

成案子,他就是观众了。”

如此强硬的表态引发了网友的热议。其中有网友感叹:“庆幸没有生在重庆。”更有网友指出,如此表态简直就是对于舆论监督的藐视。也有评论指出,警察不应该与记者对立起来,涉及民警权益的调查、督办、维权等工作,离不开新闻媒体的深度参与、充分监督、大力支持、密切合作。”

更有网友进一步指出,王立军强调用法律的手段应对“歪曲事实”的报道,“动用法律维权,正说明了警察的理性”,如果警察利用手中的公权力进行维权,那才更可怕。 综合

房产证造假过户 登记机构要赔

《最高人民法院关于审理房屋登记案件若干问题的规定》于昨日正式实施。《规定》称,房屋登记机构违法登记将承担连带赔偿责任。

规定明确:房屋登记机构工作人员与第三人恶意串通违法登记,侵犯原告合法权益的,房屋登记机构与第三人承担连带赔偿责任。

申请人提供虚假材料办理房屋登记,给原告造成损害,房屋登记机构未尽合理审慎职责的,应当根据其过错程度及其在损害发生中所起作用承担相应的赔偿责任。

另外,房屋登记机构为债务人办理房屋转移登记,债权人不服提起诉讼,符合下列情

形之一的,人民法院应当依法受理:以房屋为标的物的债权已办理预告登记的;债权人为抵押权人且房屋转让未经其同意的;人民法院依债权人申请对房屋采取强制执行措施并已通知房屋登记机构的;房屋登记机构工作人员与债务人恶意串通的。 综合

城乡孤儿纳入医疗救助

昨天,国务院办公厅公布《国务院办公厅关于加强孤儿保障工作的意见》,要求各地政府将孤儿纳入城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗、城乡医疗救助等制度覆盖范围。

意见要求,地方各级政府要

按照不低于当地平均生活水平的原则,合理确定孤儿基本生活最低养育标准,机构抚养孤儿养育标准应高于散居孤儿养育标准,并建立孤儿基本生活最低养育标准自然增长机制。

综合

醉驾致2死7伤 被判死刑

安徽省阜阳市中级人民法院近日对一起醉驾案公开宣判,被告人醉酒驾车致使2人死亡7人受伤。法院一审判决,被告人以危险方法危害公共安全,判处死刑。

被告人董飞现年33岁,系安徽省太和县倪邱镇崔寨村村民。阜

阳市中级人民法院经审理查明,今年3月21日晚,董飞酒后驾驶小型越野客车在撞倒一名行人后逃逸,不顾同车人劝阻,关闭车前大灯,继续驾车狂奔,行至大王庄时又先后将村道上的多名村民撞伤。致2人死亡7人受伤。 新华社

高中国家助学金直接打进卡

财政部、教育部近日出台了《普通高中国家助学金管理暂行办法》,对普通高中国家助学金的资助对象、资助标准等进行了明确。办法规定学校要为每位受助学生分别办理银行储蓄卡,直接将国家助学金发放到受助学生手中,一律不得以实物或服务等形式,抵顶

或扣减国家助学金。此次办法明确了普通高中国家助学金平均资助标准:每生每年1500元,用于资助家庭经济困难学生的学习和生活费用开支,具体标准由各地结合实际在1000元-3000元范围内确定,可以分为2-3档。 综合

中国国际旅游交易会昨开幕

亚洲地区规模最大的专业旅游展——中国国际旅游交易会昨日在上海新国际博览中心开幕。95个国家和地区的旅游业代表相聚上海,共谋后世博时期的旅游发展大业。苏州在本次旅交会上再次成为焦点。

昨天,沙家浜、平江路、寒山寺、阳澄湖度假区、珍珠宝石中心等18个单位组成的苏州参展团,向参展国内外旅游机构充分展示了苏州丰富的旅游资源和全新的旅游风貌,吸引了多家境内外同行前来咨询。 快报记者 王玲玲

中国邮政储蓄银行 南京市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

便捷贷

咨询电话 025-58862345
房产抵押贷款

省事	省钱
一次授信 十年有效 随用随还 全国联网	仅付贷款利息 其他费用全免
省时	省心
七天授信 超时赔偿	专享执行贵宾礼遇 专属客户经理一对一贴心服务

全国客服电话: 95580 | WWW.PSBC.COM

激情亚运 互动畅享

即日起至12月20日, 高清互动机顶盒特惠价1380元, 立省300元!

24 小时客服热线 96296
www.jzcatv.net

JSCN 江苏省有线
江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CORP. LTD. NANJING BRANCH